

Consultas Realizadas

Licitación 388832 - Adquisición de Útiles de Oficina Ad Referendum

Consulta 1 - aclaracion

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2021
por favor aclarar que insumos necesitan en los lotes 15 y 16 por que solo dice cartucho de tinta color HP y toner para fotocopiadora.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2021
Buen día, en cuanto a su consulta , se ha generado una adenda , en la cual se estaría publicando en la pagina de la DNCP.-		

Consulta 2 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2021
Por favor tengan a bien cambiar la especificacion tecnica y solicitar que solos insumos sean originales de la marca de la impresora, y asi evitar que los equipos tengan inconveniente con el tiempo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2021
Buen día, en cuanto a su consulta , se ha generado una adenda , en la cual se estaría publicando en la pagina de la DNCP.-		

Consulta 3 - CONSULTAS LOTE 6,12,16 Y 23

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2021
SOLCITAMOS SE ACLARE PARA LOS LOTES MENCIONADOS SI SERAN ACEPTADOS TONER GENERICOS /COMPATIBLES O SOLAMENTE TONER ORIGINAL DE LA MISMA MARCA DE LAS IMPRESORAS / FOTOCOPIADORAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2021
Buen día, en cuanto a su consulta , se ha generado una adenda , en la cual se estaría publicando en la pagina de la DNCP		

Consulta 4 - LOTE 16- DISERAGRO

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2021
SOLICITAMOS SE ESPECIQUE A QUE MODELO DE FOTOCOPADORAS CANON SE REFIERE O MENCIONAR A QUE CODIGO CORRESPONDE EJEMPLO GPR-22,GPR-54 ETC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2021
Buen día, en cuanto a su consulta , se ha generado una adenda , en la cual se estaría publicando en la pagina de la DNCP		

Consulta 5 - CONSULTAS LOTES 6 , 12.16 Y 23 TONER PARA MARCA CANON

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2021
----------	-------------------	------------

SOLICITAMOS DE SER POSBLE AJUSTAR HACIA ARRIBA LOS PRECIOS REFERENCIALES CONSIDERANDO QUE LO ESPECIFICADO ESTAN POR MUY DEBAJO DE LOS PRECIOS DEL MERCADO , VALE MENCIONAR QUE LOS INSUMOS ORIGINALES DE LA MISMA MARCA SON IMPORTADOS DE PAISES DEL FABRICANTE Y COTIZADOS EN DOLARES AMERICANOS.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2021
-----------	--------------------	------------

Buen día, en cuanto a su consulta , se ha generado una adenda , en la cual se estaría publicando en la pagina de la DNCP

Consulta 6 - Referente al número de CD

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2021
----------	-------------------	------------

Favor aclarar cuál es el número correcto de CD, ya que en el PBC, en la primera página dice: Contratación Directa N°2/21, y en la segunda página dice: Contratación Directa N° 04/21

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2021
-----------	--------------------	------------

Buen día, en cuanto a su consulta , se aclara que la CONTRATACIÓN DIRECTA es con numeración N° 04/21 "ADQUISICION DE UTILES DE OFICINA"-AD REFERENDUM ID N° 388.832

Consulta 7 - Presentación de Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2021
----------	-------------------	------------

Favor aclarar si las muestras solicitadas pueden ser entregadas también junto con la presentación de la oferta, en el día de la apertura. O solo en el día posterior a la apertura de sobres

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-01-2021
-----------	--------------------	------------

Buen día, se aclara que la recepción de las muestras será posterior a la apertura de sobres, en el mismo día de la apertura, pero posterior al acto de la misma , en el horario estipulado y publicado desde las 09:00 hasta las 17:30 hs.-

Consulta 8 - aclaracion

Consulta	Fecha de Consulta	03-02-2021
----------	-------------------	------------

referente al lote 9, solicitamos por favor nos aclaren en el item 2 y 3 solicitan tinta color cyan y color azul, siendo que solo existe color cyan, lo mismo en el lote 13 item 1 y 2, aguardamos por favor para asi poder cotizar correctamente.

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-02-2021
-----------	--------------------	------------

Buen día, en cuanto a su consulta, se encuentra en verificación Adenda N° 3, que se estaría publicando.-